

REF/183/23 HUVR-I

**CORRECCION DE ERROR DE LA CONVOCATORIA DE EMPLEO
REF.183/23 HUVR-I PUBLICADA EL 26/07/2023**

Advertido error en el apartado D de la convocatoria REF.183/23 HUVR-I, publicada el pasado día 26/07/2023, se procede a su corrección en los siguientes términos:

D.- Requisitos de los solicitantes.

Donde dice:

3. "Titulación Universitaria en Biomedicina (NIVEL 2 MECES: GRADO, mínimo)"

Debe decir:

3. "Titulación Universitaria en Biomedicina, Biotecnología o Bioquímica (NIVEL 2 MECES: GRADO, mínimo)"

Sevilla, a 27 de julio de 2023
Fdo. José Cañón Campos
Director Gerente

FIRMADO POR	JOSE FRANCISCO CAÑÓN CAMPOS	27/07/2023 13:05:45	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	UUM3299M54Y6LUG64KEEC9PKS66UHT	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	